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Ha MHOXUTenu
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MeHo

Cnocobbl pa3noxeHus MHOro4YIeHa Ha MHOXUTenu
BbIiHeceHue 3a ckobku obLiero MHOXuTens.

- ['pynnuposka.
- cnonb3osaHue &CY.

+ KombuHuposaHHbIV cnocob.

- ITpumeHeHue pa3noxeHusa MHOro4YneHa Ha
MHOXUTENU,

* Bbrumcnuntb Haubonee pauMOHANIbHLIM CNOCO6OM.

* PeleHue ypasHeHuUs.
« PasnoxeHue MHOoro4yneHa Ha MHOXUTenu,

. PGBJ'IQ)KMTb HAQ MHOXUTeN, NpeaBadpuUTesibHO
APOKNACCUNPULINPOBAB.




Cnocobbl pasnoxeHus
WeHa Ha MHOXUTEeNN.

1) BuIHeceHue 3a cm/u obuero
MHOXUTEenNs

2) 'pynnupoeka

3) Ncnonb3sosaHue gopmyn %

4) Kom6uHupoeaHHbIM cnocob

Ha3aa



LieceHue 3a CKobKu
MHOXUTenA.

AN
1) 6-3x= 3(2-x)

2) 8x°y-4xy+16xy°= 4xy(2x-1+4y)

4

X - -2X)=(2x-y)(5-z

4.3_,5:2_ ~402(n_
4) a"s°-a’s°= a“s“(8-a) Hasa



[ 'bynnupoBkKa.

A

1) aB-ac+7c-78= (aB-ac)+(7c-78)= a(e-c)+7(c-B)=
=a(s-c)-7(e-c)= (s-c)(a-7)
2) 16ae°+58°c+10c3+32ac?= (16as®+32ac?)+(58°c+10c3)=

=16a(s?+2c?)+5c(82+2c?)= (B%+2c?) (16a+5c) %

3) x3-6+2x-3x%= (x3+2x)+(-6-3x?)=
=(x?+2)(x-3)

X(x>+2)-3(2+x?)=

Ha3zag



<10N1b30oBaHUE 2CY.

1) 25c%-a%8%= (5¢)?-(aB)?= (5c-as)(5c+as)
2) (5-x)’-(y+4)°= ((5-x)-(y+4))((5-x)+(y+4))=
=(5-x-y-4)(5-x+y+4)= (1-x-y)(9-x+Yy)

3) 9-6y+y?= (3-y)?
) 9-6y+y*= (3-y) %
4) 27a3+1= (3a)3+13= (3a+1)(9a?*-3a+

Ha3aa



M%MPOBGHHbIﬁ cnocob.

A

1) 64a-a°= a(64-a°)= o(8-qa)(8+a)

2) -5x%-10xy-5y?= -5(x?+2xy+y?)= -5(x+y)?

3) x2+2xy-ml+y?= x2+2xy+y?-m?= (x+y)2-m?= %

:(x-l-y-m)(x-l-y-u-m)

Ha3aa



MMeHeHue pasnoxeHus
HQ HQ MHOXUTenNu.

A\

1.PaumoHanbHoe BbrumucneHue.
2 .PelweHue ypasHeHUM.
3.TTpeobpasosaHue anrebpamyeckux apobeun.

T~——__

4

Ha3ag



YyucnuTb Hambonee
HbIM CNOCObOM.

1) 419 519-419-419(519%4%9)=419 100=41900

2) 98°-2 -98- 8+8° =(98-8)'=90=8100

3) 3,8-82°-38-18" 38-(82°-18%)
1,9-532-1,9-47> 19-(53*-47%)
2-(8,2-1,8)8,2+1,8) 2-6,4-10

(53-47)53+4,7)  0,6-10 %
6 3 3

Ha3ag



PeweHwue ypasHeHU.

D

>
U W) 5 -ax 16x+6420
9m=0 unu m+3=0 (x° -4x* )+(-16x +64)=0
" X (x-4 )-16(x-4)=0
Otser: O; -3 (x-4)(x ¢ -16)=0
2)(4x-3)225x 20 (x-4)(x-4)(x+4)=0
(4x -3-5x)(4x-3+5x)=0 x-4=0 wnu x+4=0
(-x-3)(9x-3)=0 - -
-X 8.0 unu 9x -3 =0 A X %
- x =3 TBeT :4;-4.
xX=-3 X =

Ha3aa



Pa3noxeHune MHoro4neHa Ha MHOXUTenMu.
1-bI cnoco6. BbIHeceHne odLWero MHOXUTErnNs 3a CKOOKM.

A O+A] = A(O+L])
2-ou cnoco6. NpynnupoBKa.
O+*O+ [IA+*A=(10+*0)+( (qA+*A)= O([1+*)+A([+7)=
=([O+%)(0+A)
3-uu cnocob. Ucnonb3oBaHue opmMyn COKpaLleHHOro
YMHOXEHUS.

PasHOCTbL KBagpaToB. 02-A2=(0-A)(0+A)

Ksagpat pasHocTn. O=20A+A2=(0-A) 2

KBagpaTt cymmbl.  O*%20A+A=(0+A) 2

Pa3HocTb Ky6oOB. O-A=(0-A)(O+0A+A2)

Cymma Ky60B. O AE(O+A)(O-0A+2)
4-bIn cnoco6. KOMOMHUPOBaHHbIN.

Ucnonb3oBaHue Tpex npeabiayLmx cnocoobos.

Ha3a




3M10XKUTb HG MHOXUTENW,
=\ TPLABapUTENbHO
MPULIMPOBAB.

1)6-3x S\ 8)-5x-10xy-5y’
2)25c*-a’b’ 9)5(2x-y)+z(y-2x)
3)ab-ac+7¢c-7b 10)x’-6+2x-3x’
4)64a-a’ 11)9-6y +y?
5)(5-x)-(y+4) 12)a*b*-a’b?
6)8x%y -4xy+16xy’ 13)x#2xy-m2+y? ~Z
e\ e
7)16abe+5bac+10CH

+32ac:?
Ha3ag



